

День башкирского языка



В этом году указом Радия Хабирова официально назначена празднования Дня башкирского языка. Он будет отмечаться ежегодно в день башкирского рождения великого Мифтахетдина поэта-просветителя Акмуллы. По инициативе исполкома Всемирного курултая башкир День башкирского языка проводится с 2016 Ha V Всемирном года. курултае башкир, прошедшем в Уфе летом республики текущего года, глава

Радий Хабиров поддержал предложение делегатов форума сделать День башкирского языка ежегодным.

В республике прошли мероприятия, главная цель которых — заинтересовать как можно больше людей в изучении башкирского языка.

Наша школа организовала ряд мероприятий в этот день. Классные руководители Абзановской школы с удовольствием провели классные часы посвященные Дню башкирского языка. Учителя башкирского языка Гулькай Шагадатовна и Гульназ Рауфовна организовали для школьников викторины, интеллектуальные игры, конкурсы. Песни, стихи про родной язык прозвучали в наших родных стенах школы, и пронзили сердца многих.



1

Международная акция «Тест по истории Отечества»

13 декабря Молодежным парламентом при Государственной Думе Федерального Собрания РФ при участии молодежных парламентов, созданных при законодательных органах власти субъектов Российской Федерации, в рамках проекта «Каждый день горжусь Россией» была проведена Международная акция «Тест по истории Отечества». Данная акция приурочена к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В тестировании участвовала и наша Абзановская школа.







Время волшебства

В преддверии Нового года в нашей школе прошли новогодние ёлки. Ученики пришли на елку, нарядившись в карнавальные костюмы. В зале их ждала огромная новогодняя елка, которая была украшена поделками из бумаги самих детей.

Ребята водили хороводы, играли в различные игры, танцевали и хором пели новогодние песни! А самым интересным было выступление каждого класса. Ребята заранее подготовили инсценировки, заучивали роли. Было



очень приятно смотреть, как ребёнок раскрывается на сцене. Каждый из них старался проявить себя, чтобы помочь своей команде заполучить наивысший балл.

Среди старших классов Гран-при получил 11 класс, 1 место - 9а, 2 место получили 9б и 10

классы. Среди средних классов 1 место завоевал 5 класс, второе место заслужили 7-8 классы, 3 место получил 6 класс.

От яркого праздника и взрослые и дети получили массу позитивных эмоций на будущий год!



Очный этап Международной Молодёжной научно-практической конференции исследовательских работ «Росток»



18 декабря 2019 года в «Гагарин-центре» этап IV Международной Уфы прошел очный Молодёжной научно-практической конференции исследовательских работ «Росток» - Регионального этапа Балтийского научно - инженерного конкурса. Из 270 работ учащихся школ России Зарубежья были допущены к очной защите 130 работ. исследовательских работ В ОЧНОМ в стендовой форме. проходила Маннатов достойно представил работу перед тремя комиссиями подряд и награжден Дипломом 2 степени. А научный Латыпова 3.Л. получила руководитель Благодарственное Министерства письмо

природопользования и экологии Республики Башкортостан за высокий уровень подготовки участника конференции и инновационный подход к организации и руководству научно-исследовательской деятельностью воспитанников.



Родительское собрание

В декабре прошло общешкольное родительское собрание. Перед родителями с отчетным концертом выступили воспитанники танцевальных кружков современного танца (руководитель Асылбаева Г.) и башкирского танца (руководитель Яхина 3.).

С обстановкой в районе родителей познакомили представители правоохранительных органов и напомнили обязанности и права родителей в воспитании детей, правила поведения и провели инструктаж по профилактике правонарушений и соблюдению правил ТБ, ППБ, ПДД и комендантского часа.

Выступила представитель Кумертауского филиала ОГУ. Она познакомила

родителей учеников с учебным заведением, правилами поступления в данный вуз и в ссуз при филиале и раздала буклеты.



Учитель года Башкортостана - 2019

Учителя нашей школы успевают подготовить учащихся к олимпиадам, ГИА, конкурсам, конференциям и даже сами участвуют в профессиональных конкурсах. В этом году на районном конкурсе "Учитель года" Абзановскую школу представляли Зиля Сабирьяновна - учитель химии, Гульшат Мидхатовна - учитель истории и обществознания. Зиля Сабирьяновна достойно выступила и заняла 2 место. Поздравляем! Желаем успехов!



Адрес редакции: 453391, Республика Башкортостан, Зианчуринский район, с.Абзаново, ул.Школьная, 32

Главный редактор: Багаутдинова Л.Р.

Подготовили материал: Латыпова З.Л., Латыпова Г.М., Багаутдинова Л.Р.